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«Hanaum auimnee»

3nma BecHa
MapT JleTo




«Hanaum auimnee»

[ekabpb Anpenb
OceHb NIOHDb



«Hanaum auimnee»

3nma BecHa
MapT JleTo




«Hanaum auimnee»

[1atb Bocemb
Cemb YTpO




«bBICTPO OTBEYAUTE»

* CKO/IbKO mecsaueB B roay”?

* (12)

* HazoBuTe 3MMHME mecaubl?

* (Oekabpeb, AHBApPL, hespans)

* C KaKoro mecsiLla Ha4YnHaeTcsa roa?
* (c AHB8aApA)

* 3aKaH4yMBaeTCcA rog...

aEpeM)



«bBICTPO OTBEYAUTE»

* CKO/IbKO AHEW B Heaene?
* (7)
 HasoBute AHM HeQenn, HaynHasa co cpeabl?

* (yemeepe, nAamMHUYa, cy66oma,
80CKpeceHbe)

e KaK Ha3blBaeTcA ceabMoON AeHb Heaenm?
(6ocKkpeceHbe)



B noHeaenbHUK A Kynanca,
A BO BTOPHWUK — pncoBan.
B cpeay Aonro ymbiBanacs,
A B yeTBepr B pyTOON Urpan.
B natHuuy A npbiran, 6beran,
O4yeHb 4ONTO TaHLUEeBa.

A B cybboTy, BOCKpeceHbe
Llenbi AeHb A OTAbIXaA.

POU3KYJIbTMHHYTKA
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Y Hawen KOLKU 5 KoTAT,

B nykollke pAObILLKOM CUOAT.
A y cocencKoW KOLWKKU — 3!
Takue munblie, cmoTpu!
NMomorurte cocymUTaTb,
CKonbKo dynet 3 ga 5?

1)3+5=8(K.)

OBeT: 8 kKo













«llocagm 3aNKy HA MeCTO»




«3agauyKa HA CMEKAJKY)»







«3agauyKa HA CMEKAJKY)»
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PDOu3KyJIbTMHUHYTKA

MbI cuynTanm U yctanu.
L1py>XHO BCe Mbl TUXO BCTaNW. wﬁﬁ 5%
PydyKamun noxnonanu — pas, ABa, TpH, >
HoXXKamun notonann — pas, ABa, Tpu
Boiwe pykun! LLnpe nneun!
Pa3, asa, Tpu! biwmn posHen!
Cenu, BCTanun, BCTanu, cenmn.

A gpyr apyra He 3agenu.
Mbl HEMHOXXKO OTAOXHEM
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«CpaBHute mu@pun»



«CoeanHM MO0 TOYKAM)




MONOALLb!
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Llenb 3aHATUA: pa3BUTUE MaTemMaTUYeCKUX crnocobHocTemn
BOCMUTaHHWUKOB.

3agaun:

1. Y4nTb CcOCTaBNATb U pewaTb NPOCTble apuPmeTmyeckmne
3a4a4M Ha CNI0XKeHue U BblunuTaHUe ynucen B npeaenax 10.

2. YnpaxKHATb B cyeTe B npeaenax 20.
3. YunTb Ha3bIBaTb coceaen Yncna, CpaBHUBATb ABa YUCAa.

4. 3aKkpennatb ymMmeHue OPUEHTUPOBATLCA Ha MJNOCKOM
NPOCTPaHCTBE.

5. Pa3BuBaTb BHMMaAHME, NaMATb, MbllU1eHuKe.

6. BocnnTbiBaTb CAMOKOHTPO/Ib U CAMOCTOATE/NIbHOCTB NE
BbINOJIHEHUU 33a4aHUNN




